

张艺谋《金陵十三钗》邀来“蝙蝠侠”

张伟平称该片投资6亿元,票房要达10亿元;佟大为、曹可凡、窦骁加盟



“蝙蝠侠”克里斯蒂安·贝尔

□ 综合

美联社记者来了,路透社、半岛电视台的记者也来了。张艺谋的新片《金陵十三钗》还未开拍,22日下午就在北京先召开了一场媒体见面会,与会记者的国际化程度之高前所未有。新画面影业老总张伟平表示,《金陵十三钗》要打造成一部“国际一流的中国电影”,而邀请到国际著名影星、“蝙蝠侠”克里斯蒂安·贝尔出演男一号,还有《拯救大兵瑞恩》的一流团队参与制作,正是“国际化”的重要一环。他坦言,《金陵十三钗》的投资将达6亿元,票房会达10亿元。张艺谋则透露,《山楂树之恋》的主演窦骁将出现在《金陵十三钗》中。

赞“蝙蝠侠”戏路很宽

著名主持人,也是《金陵十三钗》演员之一的曹可凡主持了当天的新闻发布会。张艺谋和张伟平现身,会场大屏幕详细介绍了《金陵十三钗》男主角克里斯蒂安·贝尔和好莱坞金牌制作团队。

《山楂树之恋》一度使观众沉浸在怀旧抒情的氛围中,张艺谋马上又瞄准了好莱坞和国际化,再次体现了他风格多变的特色。张艺谋表示,这个反映南京大屠杀故事的版权其实3年前就买到了,原著作者严歌苓和著名作家刘恒联合担纲编剧。“我的作用主要是针对剧本提出我的意见,3年来剧本经过反复

打磨,已经基本成熟”。

谈到为何邀请“蝙蝠侠”出演男一号时,张艺谋说:“因为有一个外国人的角色,所以我和老板商量能否让一个国际一流影星来演,后来就定下了克里斯蒂安·贝尔。”接着,张艺谋对贝尔大加赞赏:“我们是在美国见面的,他做事态度诚恳、认真,让我们给他提供详细的资料来了解他所饰演的人物。贝尔是一个戏路很宽的演员,所演的角色都很出色。”

谈到《金陵十三钗》,张艺谋说:“我想通过这部影片,让更多的人知道南京大屠杀这件事。”

批中国电影老面孔太多

不久前,李欣汝等几名《金陵十三钗》备选演员因在微博上泄露培训情况而惨遭开除。对于开除事件,张艺谋未正面回应,而是透露目前参加培训的演员分成少年、成年两个组,共有三四十人参加培训。

一向喜欢在自己影片中启用新人的张艺谋,对于现在中国电影老面孔太多也发出感慨:“我们的电影产业发展这样快,变化这么快,演员用去用去还是那几张老面孔,跟不上产业的发展,这是不行的,要有新鲜的面孔出现。”

预言票房达10亿元

谈到《金陵十三钗》的投资,张伟平坦言,自己婉拒了国内几家有意投资的公司,寻找海外投资的事更是没想过,“这是我等了15年的一个片子,我想让新画面自己做。资金除了新画面外,我们就从银行贷款”。

对于票房收入,张伟平充满自信地说:“这个电影的投资是6个亿,票房将达10个亿,赚4个亿。明年1月10日在南京开拍。”据悉,《金陵十三钗》已确定在2011年12月16日上映。

当记者问到《金陵十三钗》女主人公“玉墨”的扮演者花落谁家时,张艺谋笑着看了张伟平一眼,说:“已经差不多了,但是老板现在还没有公布的意思。”

张艺谋还透露,《山楂树之恋》的男主角窦骁会出现在《金陵十三钗》中,“他多次找我谈过很想演一个人物,不计较角色的大小”。据张伟平爆料,佟大为是这部电影目前确定的明星之一,如今正在艰苦地进行野外训练以适应角色。



张艺谋(左)和张伟平是一对黄金搭档。

图说文娱



23日,记者从中国东方演艺集团有限公司获悉,出生于1945年的我国第一部新歌剧《白毛女》经过复排,将于2011年7月1日前后在国家大剧院上演。据悉,新版《白毛女》由第一位“白毛女”扮演者、86岁的歌唱家王昆担纲艺术总监及声乐指导,胡玫出任总导演,赵季平担任音乐总监和编曲,谭晶(如图)扮演喜儿,孟广禄扮演杨白劳。(新华)



日前,穿红裙亮相的汤唯(如图)出席代言活动时透露,她在陈可辛导演的电影《武侠》中的戏已拍完。这是汤唯之前被禁后的首次代言。汤唯在现场谈起自己做公益的事,坦言不喜欢穿高跟鞋。由于现场灯光太亮,汤唯拍照时脸上的雀斑和眼角的鱼尾纹清晰可见。(北青)

郭德纲向央视示好: 只要有需要,我就上春晚



郭德纲和于谦扮演玉皇大帝和王母娘娘。

□ 据《京华时报》

郭德纲通过微博向北京电视台道歉后,22日在录制节目间隙,面对多家媒体又向央视示好。郭德纲煽情地说,他是看央视春晚长大的,“目前还没接到邀请,今年也来不及了。只要有需要,我就上春晚”。

22日下午,郭德纲现身天津卫视元旦晚会的录制现场。老郭5年没在电视上说相声了,当天在台上一气儿说了3段,和于谦扮演玉皇大帝和王母娘娘。郭德纲感冒未愈,对病中发表微博向北京电视台致歉一事不愿多谈,连用“请再去看一遍微博”搪塞记者们的追问。

对于那威发文赞其有气度,并建议老郭携手姜昆上央视春晚的话题,郭德纲从容应对:“那你们就给姜老师捎个话儿,这事儿挺好。”郭德纲还直言自己从未排斥上央视春晚,“我是看春晚长大的,知道央视观众口难调做节目不易。今年上春晚是来不及了,目前也没接到邀请。明年要是有消息,你们可得早点儿告诉我”。

对于单飞的昔日高徒曹云金举办天价相声晚会一事,老郭也作出回应:“这是好事。现在能卖票的都是好徒弟。等我老了说不动了,我就在电视前看他们说相声。那时候,我会特自豪地跟别人说,这些孩子都在德云社呆过。”



1. 权威、专业、及时、准确,洛阳手机报由洛阳日报报业集团精心打造,采取本地、国内、国际新闻资讯,时尚实用,服务贴心。
2. 洛阳手机报本地新闻资讯内容丰富,总量占到了60%以上。

定制方法:
移动用户发送短信 LYD 到 10658300 订阅, 3元/月, 不收GPRS流量费。
联通用户发送短信 712到 10655885 订阅, 3元/月, 不收GPRS流量费。